

Gradivo za sejo Občinskega sveta občine Črnomelj v septembru 2016

Zadeva: **ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV SVETA**

BRANISLAV ADLEŠIČ:

1. Nezadovoljen je z odgovorom, ki se nanaša na bršljan, ki raste na drevesih v parku pod železniško progo. JP Komunala v odgovoru navaja, da so si zadevo natančno ogledali in strokovno tudi ugotovili, da se je bršljan tako globoko zajedel v drevesa, da ga ni mogoče odstraniti, odstraniti bi bilo potrebno kompletna drevesa, vendar je težava, da so drevesa na zemljišču, ki je v lasti zelo velikega števila solastnikov.

Sam si je stanje dreves ogledal in se z navedbami JP Komunale ne strinja. Debelina bršljana ni takšna, da ga ne bi bilo možno odstraniti z dreves, zato ponovno predlaga, da ga JP Komunala odstrani. Nikakor se ne strinja z odstranitvijo kompletnih dreves.

ODGOVOR:

Javno podjetje Komunala Črnomelj d.o.o. nas je obvestilo (tudi priložilo fotografiji), da so na spodnjem delu dreves v parku pod železniško progo porezali bršljan (prekinili povezavo s koreninskim sistemom). Za pričakovati je, da se bo ostali bršljan (višje na drevesih) posušil in ga bi nato naknadno odstranili prihodnje leto.

Odgovor pripravil: Srečko Janjoš, OU.

2. Že v lanskem letu je opozoril na potrebo po sanaciji opornega zidu na Zadružni cesti v Črnomlju. Oporni zid je v zelo slabem stanju, zato ponovno daje pobudo za sanacijo le-tega.

ODGOVOR:

Kot smo napovedali v odgovoru z 9. seje OS, smo naročili projektno dokumentacijo za sanacijo 120 m opornega zidu na levi strani v vzponu proti Gričku. Sanacija bo izvedena v več etapah, najprej na zgornjem delu (nasproti objekta Godbe na pihala Črnomelj), kjer se oporni zid nevarno nagiba proti cesti. Sanacija prve etape zidu v dolžini okoli 40 m je ocenjena na 20.000 EUR brez DDV.

Odgovor pripravil: Vinko Kunič, OU.

3. Prav tako je že v lanskem letu opozoril na potrebno košnjo zemljišča v Loki, pri šoli in vrtcu. Pri šoli je parcela pokošena, pri vrtcu – nad zakloniščem pa ne.

Ker je v Loki problem s parkiranjem predlaga, da se nad zakloniščem uredi parkirišče.

ODGOVOR:

Zemljišče ob Vrtcu Otona Župančiča Črnomelj v Loki je občina dala v upravljanje vrtcu, del zemljišča pa ima v upravljanju Srednja šola Črnomelj.

Po dogovoru z ravnateljico Srednje šole Črnomelj, bi bilo možno urediti dodatno makadamsko parkirišče ob poljski poti pri vrtcu v Loki, na delu parc.št. 992/12 k.o. Loka, ki je last Republike Slovenije in v upravljanju Srednje šole Črnomelj. V teku je postopek za sklenitev pogodbe o brezplačni uporabi dela navedene parcele med Občino in Srednjo šolo Črnomelj. Ocenjujemo, da bi bila pogodba lahko sklenjena še v tem mesecu.

Odgovor pripravili: Vladka Kostelec Peteh in Slavica Novak Janžekovič, OU.

BORIS GRABRIJAN:

1. Defibrilatorji so postavljeni na fasade posameznih gasilskih domov. Prepričan je, da so bili defibrilatorji nabavljeni za potrebe kopalne sezone - kopanja, čolnarjenja na reki Kolpi, zato bi morali biti na vstopno-izstopnih mestih ob reki Kolpi.

ODGOVOR:

Defibrilatorji so prenosljivi, na fasade posameznih gasilskih domov oziroma v enem primeru na večnamenski objekt TD Damej so montirane omarice, ki vzdržujejo ustrezne klimatske pogoje za hrambo defibrilatorjev (ustrezna temperatura, ki zagotavlja nemoteno delovanje baterij defibrilatorja in s tem je zagotovljena stalna pripravljenost oz. porabnost le tega.). Za zagotavljanje ustreznih pogojev v omarici mora imeti le ta tudi urejen ustrezen elektro priključek. Tako omarica kot tudi defibrilator morajo imeti za zagotavljanje nemotene uporabe tudi upravljavca, glede na to, da je potrebno spremljati celo leto stanje naprave. Defibrilator je s trenutno namestitvijo uporaben na širšem območju, na več vstopno izstopnih mestih oziroma kopališčih, razen v primeru TD Damej. Zaradi nemotenga delovanja omarice in stalne pripravljenosti defibrilatorja za uporabo, smo se dogovorili za upravljanje s posameznimi gasilskimi društvi, ki so zagotovili tudi ustrezno mesto za priključitev omarice za hrambo defibrilatorja. Glede na navedeno se lokacija samega defibrilatorja v času turistične sezone lahko glede na potrebe tudi spremeni. Za tovrstno spremembo (razen v primeru intervencije) si morajo posamezna gasilska društva, ki so jim bili defibrilatorji predani v upravljanje, ob občine pridobiti predhodno soglasje.

Odgovor pripravila: Greta Augustin, OU.

MIRA RADOJČIČ:

1. Že drugič se je zgodilo, da v KS Vinica vsa gospodinjstva niso prejela mesečnika Belokranjec, nazadnje se je to zgodilo za gospodinjstva v Bojancih in Perudini.

ODGOVOR:

Pojasnilo urednice mesečnika Belokranjec je razvidno iz PRILOGE št. 1.

VRTIN ZDENKA:

1. Ali je v kratkem načrtovana obnova lesenega mostu v Kanižarici, namreč ta je v zelo slabem stanju?

ODGOVOR:

Sanacije lesenega mostička, ki je bila nazadnje izvedena v letu 1999, še nismo planirali. Opravili smo ogled mostička in bomo najnujnejšo sanacijo predvideli v letu 2017 in sicer po sprejetju rebalansa proračuna občine za to leto.

Odgovor pripravil: Vinko Kunič, OU.

ANICA ŽELJEŽNJAK:

1. Kdo je dolžan skrbeti za pešpot od Grajske ceste do Ulice na bregu (nad reko Lahinjo)? Še pred leti je bila ta pot prevozna z avtom, sedaj pa je zaraščena, prebivalci pa bi jo radi uporabljali.

ODGOVOR:

Ker gre za kategorizirano javno pot v območju mesta Črnomelj (JP št. 554080), jo po pogodbi za vzdrževanje mesta ureja Javno podjetje Komunala Črnomelj d.o.o. Na neurejenost poti, ki zaradi plazu proti reki Lahinji služi le za peš promet, smo opozorili vzdrževalca, ki je pot nemudoma uredil tako, da je normalno prehodna. Večjih posegov v pot do odstranitve nelegalne gradnje na delu javne poti, kar ureja gradbena inšpekcija, ni mogoče in tudi ni smiselno opraviti.

Odgovor pripravil: Vinko Kunič, OU.

2. Kdaj se bo začela sanacija Kidričeve ulice?

ODGOVOR:

Za rekonstrukcijo Kidričeve ulice smo zagotovili projektno dokumentacijo in za del, kjer že imamo pravico graditi oz. urejeno lastništvo, že zaprosili UE Črnomelj za izdajo gradbenega dovoljenja. Na tem delu se bi nekatera dela na kanalizaciji ali vodovodu ob izdanem gradbenem dovoljenju lahko pričela izvajati že letos, večino del pa nameravamo izvesti v letu 2017, ko računamo tudi na sredstva proračuna RS za investicije v lokalno infrastrukturo.

Odgovor pripravil: Vinko Kunič, OU.

IVANKA ŠTUKELJ:

1. Predlaga, da se na označitvenih tablah spremeni naziv »Lekarna 2« v »Lekarna Črnomelj«.

ODGOVOR:

V letu 2008, ko je Občina Črnomelj pričela s projektom označevanja z lamelnim sistemom, se je obe lekarni, Dolenjske lekarne kot tudi Lekarno Vrščaj, povprašalo o željenem napisu na lameli. Obe lekarni sta izrazili željo po napisu imen (Lekarna Vrščaj in Dolenjske lekarne) - siva lamela z logotipom. Ko je Občina Črnomelj oba poslovna subjekta obvestila, da bodo v tem primeru morali sofinancirati lamele in postavitve, je bil odgovor Dolenjskih lekarn, da ne gredo v to in, da se jih označi kot javni sektor – bela lamela brez napisa imena. Direkcija RS za infrastrukturo ima pravilo, da v kolikor se v naselju nahaja več lekarn, se le te označijo enako. Se pravi ali vse na bele lamele brez poimenovanj ali na sive lamele s poimenovanji in logotipi. Ker Dolenjske lekarne niso bile pripravljene sofinancirati lamel in postavitve, se je v končni fazi tudi Lekarna Vrščaj strinjala z belo lamelo in označitvijo obeh lekarn Lekarna 1 in Lekarna 2. V kolikor se odločite za spremembo je potreben dogovor tudi z Lekarno Vrščaj. Posledično to za obe lekarni pomeni strošek, ki pa v tej fazi ne zajema samo sofinanciranje svojih lamel in postavitve le teh, ampak tudi demontaže in montaže nazaj že obstoječih lamel. Namreč glede na Pravilnik o prometni signalizaciji in prometni opremi na cestah (Ur. l. RS, št. 99/2015) morajo biti lamele postavljene v določenem zaporedju.

Odgovor pripravila: Anita Jamšek, OU.

MATIJA ROM:

1. Kdaj bo postavljena varovalna ograja v Doblčki Gori?

ODGOVOR:

Za jekleno varovalno ograjo ob javni poti JP 556201 Doblčice–Doblčka gora-Grič v skupni dolžini 100 m smo pridobili predračun izbranega izvajalca (okoli 6.000 EUR z DDV), vendar v okviru te pogodbe nismo uspeli zagotoviti sredstev za postavitve. Kot smo zapisali v odgovoru z 10. seje OS, računamo, da bomo ograjo na nevarnih delih postavili v okviru pogodbe za dela na občinskih cestah v l. 2016 in 2017.

Odgovor pripravil: Vinko Kunič, OU.

2. V Doblčki gori je potrebno popraviti smerokaz, ki ga je nekdo poškodoval.

ODGOVOR:

Poškodovan prometni znak 3403 kažipot »Doblčka gora« ob regionalni cesti R1-217 Brezovica – Kanižarica je zamenjan.

Odgovor pripravil: Vinko Kunič, OU.

FRANC IVANUŠIČ:

1. Od spomenika na Kvasici v smeri proti Vinici je cesta po novem označena s polno črto, na ravnini je prekinjena, nato pa zopet polna, kar onemogoča prehitevanje vozil, ki se peljejo v smeri proti Vinici, zato bi bilo potrebno s prekinjeno črto nadaljevati vsaj še 50 metrov.

ODGOVOR:

Odgovor Direkcije RS za infrastrukturo kljub naši urgenci z 18. 7. 2016 in 25. 8. še nismo prejeli, smo pa si s pooblaščenim inženirjem iz DRI d.o.o. ogledali situacijo na terenu in pričakujemo, da bo rednemu vzdrževalcu CGP d.d. naročil podaljšanje črtnane sredinske črte.

Odgovor pripravil: Vinko Kunič, OU.

LIDIJA MALEŠIČ:

1. Po zgledu drugih občin sprašuje ali je kaj možnosti za nabavo zabojnika za rabljena oblačila in obutev.

ODGOVOR:

Občina Črnomelj je s strani podjetja Humana d.o.o. prejela odgovor, da so vlogo oz. prošnjo za postavitve zbiralnika za odvržena oblačila v občini Črnomelj posredovali na sedež podjetja v Avstrijo. Ker jim še niso sporočili ali bodo širili svojo mrežo po Sloveniji, nam trenutno še ne morejo podati svojega odgovora.

Odgovor pripravil: Jože Migalič, OU.

Na 14. redni seji Občinskega sveta občine Črnomelj, ki je bila 7.7.2016, so člani OS pri točki »Prenova Regijske štipendijske sheme za Dolenjsko« zastavili naslednja vprašanja:

1. Skrbi nas število odstopov od pogodbe o štipendiranju, saj podatki kažejo, da je bilo 94 prekinitev pogodb, kar je 31% vseh podpisanih pogodb. Koliko od teh prekinitev se nanaša na občino Črnomelj?
2. V poročilu je navedeno, da je ena od nalog RC Novo mesto tudi iskanje kandidatov za potrebe posameznega delodajalca. Kako in s katerimi srednjimi šolami RC sodeluje pri tem? Pri iskanju kandidatov bi srednje šole lahko pomagale, saj imajo neposredni stik z dijaki. Na Srednji šoli Črnomelj kar precej sodelujejo pri iskanju potrebnega kadra in tudi štipendistov, saj se delodajalci velikokrat obrnejo na šolo.

ODGOVOR:

Odgovori Razvojnega centra Novo mesto, d.o.o. so razvidni iz PRILOGE št. 2.

BELOKRANJEC

Reklamna agencija Omega Andreja Milavec, s.p.

OBČINA ČRNOMELJ

TRG SVOBODE 3

8340 ČRNOMELJ

ZADEVA: Vprašanje članice OS glede raznosa Belokranjca

Na 14. redni seji Občinskega sveta občine Črnomelj, ki je bila 7. julija 2016, je pri točki Vprašanja in pobude članov OS članica OS zastavila naslednje vprašanje: »Že drugič se je zgodilo, da v KS Vinica vsa gospodinjstva niso prejela mesečnika Belokranjec, nazadnje se je to zgodilo za gospodinjstva v Bojancih in Perudini«.

Rznos Belokranjca opravlja Pošta Slovenije. 23. junija, dva dni po oddaji Belokranjca, so nas prek elektronske pošte obvestili, da je na pošti Vinica zmanjkalo 25 izvodov. V uredništvu dodatnih izvodov nismo imeli: celotno naklado je šofer – tako kot vedno pred tem, iz tiskarne prepeljal v Belo krajino in predal poštam v Črnomlju, Metliki in Semiču z izjemo snopiča, ki je namenjen naročnikom v Sloveniji in tujini, obveznim izvodom za NUK Ljubljana in za arhiv.

Občasno v uredništvo pokličejo bralci, ki Belokranjca niso prejeli. Svetujemo jim, naj o tem povprašajo na svoji pošti. Vemo tudi, da včasih Belokranjca prejmejo tam, kjer jim ni namenjen – šole, razne ustanove, vikendi, trgovine, lokali ... Da bi bilo zapletov z raznosom čim manj, smo se s Pošto Slovenije dogovorili, da bodo odslej Belokranjca prevzemali s primopredajo.

Lep pozdrav,

Andreja Milavec, urednica

Gradac, 19. september 2016

From: Maja Smerdu [mailto:maja.smerdu@rc-nm.si]

PRILOGA 2

Sent: Thursday, August 25, 2016 1:24 PM

To: 'Občina Črnomelj'

Cc: franci.bratkovic@rc-nm.si

Subject: RE: Prenova Regijske študentske sheme za Dolenjsko - razprava na 14. redni seji OS

Spoštovani.

Pošiljam odgovore na vaša vprašanja, ki jih potrebujete za septembrsko gradivo. V kolikor je potrebno še kaj obrazložiti sem vam na voljo.

1. *Skrbi nas število odstopov od pogodbe o študentiranju, saj podatki kažejo, da je bilo 94 prekinitev pogodb, kar je 31% vseh podpisanih pogodb. Koliko od teh prekinitev se nanaša na občino Črnomelj?*

V vaši občini so podjetja podelila 25 študentij od tega jih je **9 prekinilo pogodbo o študentiranju**, kar znaša 36%.

Razlogi za prekinitev so sledeči:

- 4 x študentist ni v roku zaključil izobraževanja (V tem primeru ni nujno, da ni prišlo do realizacije zaposlitve, vendar je potrebno EU sredstva za sofinanciranje vrniti. Za tri študentiste sem slišala, da so se zaposlili, saj so delodajalci ta kader potrebovali. Se pa ne vodi evidenca zaposlitev pri tistih, ki so v vračilu.);
- 1 x študentist odstopil od pogodbe o zaposlitvi (razlog: zaposlitev pri drugem delodajalcu)
- 3 x delodajalec ni zagotovil zaposlitve (razlog poslovni razlogi, odziv na gospodarsko krizo)
- 1 x prekinitev pogodbe o študentiranju zaradi prejemanja 2 študentij (v tem primeru ni nujno, da ni prišlo do realizacije zaposlitve, vendar je potrebno EU sredstva za sofinanciranje vrniti).

2. *V poročilu je navedeno, da je ena od nalog RC Novo mesto tudi iskanje kandidatov za potrebe posameznega delodajalca. Kako in s katerimi srednjimi šolami RC sodeluje pri tem? Pri iskanju kandidatov bi srednje šole lahko pomagale, saj imajo neposredni stik z dijaki. Na Srednji šoli Črnomelj kar precej sodelujejo pri iskanju potrebnega kadra in tudi študentistov, saj se delodajalci velikokrat obrnejo na šolo*

Razvojni center Novo mesto d.o.o. zelo dobro sodeluje s srednjo šolo Črnomelj, ki so nas tudi povabili na dneve odprtih vrat. Sami smo vsako leto obvestili vse srednje šole v regiji o naših aktualnih razpisih. Pripravimo jim plakate za objavo na šolah, jim posredujemo razpise, obrazce ter jim ponudimo svojo pomoč v kolikor bi jo potrebovali. Vedno se odzovemo na povabilo šol, ko nas vabijo, da se udeležimo njihovih dogodkov.

So pa v zadnjih petih letih podjetja iz občine Črnomelj razpisovala študentske za svoje družinske člane, kar pomeni da dejansko niso potrebovali zunanjega kadra.

Lep pozdrav

Maja Smerdu

Razvojni center Novo mesto d.o.o.

Ljubljanska cesta 26, 8000 Novo mesto

tel.07/33 72 988 mob. 040/605 581



www.rc-nm.si



Hvala, ker tega dokumenta ne boste natisnili po nepotrebem.